

Семь дней - 1996 - 27 мая - 2
июня (N 22) - с 31.

ОТДЫХАЮ

Лето еще, можно сказать, только на носу, а некоторые весьма известные личности уже решили устроить себе отпуск.

Закончив работу над новым альбомом «В двух минутах от любви», Анжелика Варум отправилась в Нью-Йорк для активного участия в конкурсе «Песня года» и после этого оказалась в двух минутах от Атлантического океана. Это заповедное местечко расположено в штате Флорида и называется Сарасота. Здесь в сопровождении своего почтенного папы Анжелика предается безделью и отдыхает от суеты сует. Она принимает водные процедуры и солнечные ванны, а

тиз-клубы не ходит, отдыхает в тихой домашней обстановке. Тем более что всю обстановку вместе с двухэтажным особнячком и прислугой Варум-младшая и Варум-старший получили во временное пользование от своих заокеанских родственников.

Стоит ли удивляться, что вот уже второй год подряд Анжелика предпочитает этот отдых всякому другому. Однако, вкусив этих милых радостей, она собирается вернуться

В ДВУХ ШАГАХ

ОТ ОКЕАНА



проще говоря, купается и загорает на чистом, белом песочке под американским солнышком при температуре +30°. В этом райском уголке можно заняться катанием на яхте и рыбной ловлей, до которой Анжелика оказалась весьма охочей.

Буйным развлечениям, оргиям Анжелика не подвержена, в стрип-

на родину к 26 мая, то есть аккурат ко дню своего рождения. «7 Дней» шлет поздравления, хотя и терзается в неизвестности от количества прожитых Анжеликой лет, поскольку это держится в строжайшей тайне. Что поделаешь, ее года — ее богатство.

Татьяна ЗАЙЦЕВА